

Re0第二季的内容太过精彩，一集比一集高能。为了更好地呈现剧情，制作组还省去了大量的OP。本周更新的一集再一次让菜月昴感受到了绝望。肠姐的再次回归，是菜月昴在圣域篇遇到的一个艰难考验。



由于多年看漫给我们产生的刻板印象，导致我们大大地低估了肠姐的实力。因此这次她重新回归，很多人还觉得以她的实力，根本不可能虐杀贝蒂和弗雷德莉卡，实际上肠姐一亮相，就在罗兹瓦尔的宅邸完成了4杀。

仔细回想肠姐在第一季中展现的实力，结合本周肠姐的表现，我们就能够发现，肠姐并非是普通的小喽啰，而是一个实力超强的小boss。



第一季中，肠姐之所以看着很弱，是因为她面对的敌人太过强大。若是面对寻常一点的对手，肠姐也不至于如此跌份儿。莱傲天是有着剑圣称号的男人。在从零的异世界中，剑圣就相当于世界最强的实力。

肠姐面对如此强大的对手，到最后还有余力逃跑，捡回一条小命，再次接受暗杀，回到菜月昴的面前，轻松击败留守在罗兹瓦尔宅邸中的人，从这一点来看，实力已经不弱了。



即便是实力强大的贝蒂，也不是她的对手。

第一次被肠姐杀害，第二次仍旧会如此。直到菜月昂找到真正的出路，这个死亡轮回才会真正地停止。由此可见，肠姐的实力到底有多强，即便是贝蒂和拉姆，都不是她的对手。图片来源于网络，侵删。